



九十六年九月四日的第 669 次例會，舉行九月份慶生會，安排陳忠義 GIFT 社友(李茂盛婦產科·副院長)做社員職業講座。

為了本年度健康養生餐的安排，永豐棧麗緻酒店主廚李文展大力協助，健康委員會主委 PLASTIC 特別邀請主廚蒞臨例會接受社友們鼓掌致意，並由 LIVING 社長致贈禮品表謝意。



▼ 感謝永豐棧麗緻酒店主廚李文展

本年度 YEP 學生闔明，LAWYER 介紹他來自法國波爾多，父親經營玉米、蔬菜種植，母親從事生物學工作。闔明剛來，顯得有些生疏，但在家晚餐自己做，因此做法國菜有一定的水準。他在台中高農的課程已經選好，這一年大約需要三個接待家庭，願意嚐試的社友可以講一聲。闔明試著用國語自我介紹說「我來自法國、我愛南門扶輪社」，社友們也聽得懂，LIVING 社長頒發零用錢給他。



▲ 本年度 YEP 學生闔明來自法國

LAPPING 高爾夫總幹事報告，九月廿二日的月例賽，以及新店碧潭金蘭社 9 月 26 日辦友誼邀請賽，10 月 19 日 BOND 社友辦「大東盃」友誼賽，歡迎報名參加。八月份高爾夫月例賽冠軍 COPPER，由社長頒發



獎座。LOBSANG 報告 8 月 24 日和八位社友參加彰化東區社的例會，他們今年第十屆 492 次例會，有 63 位社友，例會地點在彰化農會大樓，共有彰化六個社在那兒例會，本年度社長是該社的創社秘書。

SPORTS 代理秘書報告，請參加十月份前往日本旅遊的社友，繳交護照影本以便準備旅行文件；變更 9 月 11 日例會到 9 月 14 日中午舉行台中市第二分區聯合例會；9 月 22 日(星期六)在大東樹脂工業區廠舉行中秋女賓夕晚會。

▼ LIVING 社長介紹新朋友

LIVING 社長報告他拜訪擬推薦的新社友人選，為增加新社友的努力踏出一步。9 月 22 日中秋女賓夕仍然在 BOND 社友的大東樹脂工業區廠舉行，歷年參加人數平均最少在 80 位，最高曾經 115 位，今年金榜題名表揚，社長會準備特別的禮物。謝謝 KING 安排 9 月 25、26 日江南渡假村和特富野行程，安排得非常成功，等我們回到家才下雨，9 月 23 日我們將協辦「魔術方塊國際比賽」，



這是美國國際魔術方塊協會正式認證的大賽，由 BOND 公子策劃，台中南門社是協辦單位，比賽地點在科博館室內，比賽時間有六小時，從早上到下午，到時請社友踴躍參與協助。

LIVING 社長報告，為我們安排日本旅遊行程的太平洋旅行社，專程前往日本做路線踏勘，昨天回來，發現有些安排與實際不合，有的碎石路不能走大型遊覽車，必需稍做調整，還有班機可能也必需調整。明年六月份世界年會在洛杉磯舉行，歡迎社友們安排參加。

九月慶生會，壽星是：Kaepa、Bond、Art、Ben、C.P.A.夫人、Peter 夫人、Lapping 夫人、Power 夫人、Health、Patrick。結婚紀念是：King 伉儷(4 週年)、Hospi 伉儷(17 週年)、Art 伉儷(27





週年) 、Alumi 伉儷(32 週年) 。



GIFT 陳忠義社友在「社友職業講座」之前，謝謝 BOND 推介進入南門社，脫離沈悶的白色巨塔，才能看見有這麼一批「大男人」竟然可以玩得那麼愉快。我現在李茂盛婦產科擔任副院長，77 年中山醫學大學畢，三年主治醫師之後，81 年到日本川崎大學進修，從事婦產科算是「繼承父業」，我爸爸在彰化開業，接生超過一萬五千個嬰兒。這十五年來，我一個月幫助 15 位產婦，總共約接生 2700 個案，其中 50%是雙胞胎。

婦產科是我的次專科，腹腔鏡手術是我的專長，還有高爾夫幾乎零差點，93 年獲彰化球場「球王」頭銜，單差點在「高爾夫官階」屬於「將級」。

▼GIFT 陳忠義社友「職業講座」



▼GIFT 陳忠義社友「職業講座」敘述不孕症的原因、治療方法



所謂「不孕」是指夫婦在過去一年未採取任何避孕措施，性生活正常卻無法懷孕，就是有不孕問題，在台灣，約有 15%的夫婦，會面臨不同程度的生育問題，且被歸類為「不孕夫婦」。

不孕症的原因在男性有：性功能異常、精蟲不足或活動力異常、精蟲型態異常、穿透卵子功能異常。在女性的因素有：排卵不正常，及荷爾蒙失調，或腹腔及骨盆腔內粘引起，或卵巢輸卵管感染所引起的輸卵管阻塞，子宮內膜異位症、子宮頸粘連問題。

影響不孕症的客觀因素如：年紀、情緒與壓力、性傳染症、飲食與運動、抽煙、藥物、酒精，環境與工業廢物、高溫。不孕症的治療：可採取藥物治療(排卵藥物)、手術治療 (用於將阻塞的輸精管接通、或輸卵管粘連、子宮內膜異位治療)、人工授精、試管嬰兒。但不孕症的治療還是有其極限，其實「領養」也是一個方法。